

DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट
प्री-किंडरगार्टेन ऑनलाइन पंजीकरण
अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न

2020-2021 प्री-के ऑनलाइन लॉटरी प्रतिभागी

यह खंड उन माता-पिता/अभिभावकों को जानकारी प्रदान करता है जिन्होंने 2020-2021 में ऑनलाइन लॉटरी प्रक्रिया में भाग लिया था और उन्हें सीट प्राप्त करने या प्रतीक्षा सूची पर होने की सूचना दी गई थी। सभी के लिए महत्वपूर्ण जानकारी शीर्षक वाले अंतिम खंड को अवश्य पढ़ें।

यदि मेरे बच्चे को लॉटरी में सीट मिल गई तो मुझे आगे क्या करना होगा?

यदि आपके बच्चे को लॉटरी में सीट मिल गई तो आपका स्कूल आपसे जल्द ही संपर्क करेगा। स्कूल आपसे उन दस्तावेजों को फिर से भेजने के लिए कह सकता है यदि वे पढ़ने लायक नहीं हों या पुराने हों। इसके अलावा, स्कूल अनुरोध करेगा कि शेष दस्तावेजों को इलेक्ट्रॉनिक रूप से ईमेल के माध्यम से भेजा जाए। शेष दस्तावेजों की सूची लॉटरी के बाद और एक बार फिर 30 जून, 2020 को सभी माता-पिता/अभिभावकों को भेजी गई थी, लेकिन इसे प्री-के जिले की वेबसाइट: www.dekalbschoolsga.org/pre-k पर संदर्भ के लिए आसानी से देखा जा सकता है।

यदि लॉटरी प्रक्रिया के दौरान मेरे बच्चे को प्रतीक्षा सूची में रखा गया तो मुझे आगे क्या करना होगा?

कोई भी छात्र जिसे लॉटरी द्वारा सीट नहीं मिलती, उसे स्वचालित रूप से प्रतीक्षा सूची में रखा जाता है। यह प्रणाली छात्रों को प्रतीक्षा सूची में क्रमबद्ध करती है। बच्चे के प्रतीक्षा सूची में आने की सूचना देने के लिए माता-पिता/अभिभावक को ईमेल भेजा गया था। जैसे ही किसी सीट के लिए मना किया जाता है या जब्त की जाती है, स्कूल प्रतीक्षा सूची में अगले परिवार को सूचित करेगा। उस समय, आपको अपने बच्चे की सीट सुरक्षित करने के लिए अगले चरणों को पूरा करना होगा। स्कूल पंजीकरण नामित की पहचान करेगा और इलेक्ट्रॉनिक रूप से ईमेल के माध्यम से भेजे जाने वाले दस्तावेजों के लिए माता-पिता/अभिभावक को निर्देश भेजेगा।

नए आवेदक जिन्होंने 2020-2021 प्री-के ऑनलाइन लॉटरी में भाग नहीं लिया

यह खंड उन माता-पिता/अभिभावकों को जानकारी प्रदान करता है जो 2020- 2021 में ऑनलाइन लॉटरी प्रक्रिया में भाग नहीं ले पाए और/या स्थानीय विद्यालय में प्रतीक्षा सूची में आवेदन किया था। सभी के लिए महत्वपूर्ण जानकारी शीर्षक वाले अंतिम खंड को अवश्य पढ़ें।

यदि मेरे परिवार ने लॉटरी में भाग नहीं लिया तो मैं अपने बच्चे के प्री-के सीट के लिए कैसे आवेदन कर सकता हूँ?

सीट उपलब्ध है या नहीं, यह जानने के लिए सबसे पहले स्कूल जाएं। यदि कोई सीट उपलब्ध है, तो कृपया अगले प्रश्न पर बहें। यदि उनके पास सीटें उपलब्ध नहीं हैं, तो स्कूल के पंजीकरण नामित को इलेक्ट्रॉनिक रूप से ईमेल के माध्यम से प्रतीक्षा सूची आवेदन भरकर भेजने के लिए आपका स्वागत है। यदि आपको पता नहीं है कि स्कूल का पंजीकरण नामित कौन है, तो कृपया स्कूल से संपर्क करें। प्रतीक्षा सूची का आवेदन पृष्ठ के निचले भाग में, जिला प्री-के वेबसाइट पर “अभी आवेदन करें” टैब के तहत पाया जा सकता है।

www.dekalbschoolsga.org/pre-k

यदि स्कूल में सीट उपलब्ध है तो प्री-के में पंजीकरण के अगले चरण क्या हैं?

निम्नलिखित लिंक पर क्लिक करके वर्चुअल तरीके से 2020-2021 के लिए नए छात्र पंजीकरण आवेदन को भरें

<https://www.dekalbschoolsga.org/online-registration/new-students/>

मेरे द्वारा 2020-2021 के लिए नए छात्र पंजीकरण आवेदन को भरने के बाद क्या होता है?

पंजीकरण प्रक्रिया को पूरा करने के लिए आवश्यक दस्तावेजों से संबंधित जानकारी साझा करने के लिए आपका स्थानीय विद्यालय आपसे संपर्क करेगा।

छात्र को प्री-के में पंजीकरण कराने के लिए के लिए कौन से दस्तावेज आवश्यक होते हैं?

सभी आवश्यक दस्तावेजों की एक व्यापक सूची नीचे दिए गए लिंक पर "लॉटरी प्रक्रिया" टैब पर क्लिक करके पाई जा सकती है <https://www.dekalbschoolsga.org/pre-k/>

सभी के लिए महत्वपूर्ण जानकारी

क्या होगा यदि मैं स्कूल शुरू होने तक स्वास्थ्य टीकाकरण फॉर्म 3231 जमा नहीं कर सका?

DCSD नीति के तहत बच्चे द्वारा स्कूल शुरू करने या समापन तिथि से 30 दिन के भीतर उसके पास स्वास्थ्य टीकाकरण फॉर्म 3231 होना चाहिए। कोविड -19 महामारी के कारण, यदि आपको इलेक्ट्रॉनिक रूप से इस दस्तावेज को प्राप्त करने और भेजने में कठिनाई है तो अपने स्कूल को ईमेल करें। जिला COVID-19 महामारी की स्थिति की निगरानी करना और DeKalb काउंटी स्वास्थ्य बोर्ड, रोग नियंत्रण और रोकथाम केंद्रों और सार्वजनिक स्वास्थ्य विभाग के मार्गदर्शन के आधार पर भविष्य के निर्णय करना जारी रखेगा। यदि स्कूल के फिर से खुलने के 30 दिनों के भीतर फॉर्म प्रदान नहीं किया जाता है, तो बच्चा फॉर्म या नियुक्ति के सबूत के बिना कक्षा में वापस नहीं आ पाएगा। अद्यतन फॉर्म के बिना नियुक्ति के बाद बच्चा वापस नहीं जा सकेगा। यदि इस फॉर्म को प्रदान नहीं करने के कारण बच्चा लगातार 10 दिन अनुपस्थित रहता है तो प्री-के में बच्चे की सीट को वापस अधिकार में ले लिया जाएगा।

क्या होगा अगर मैं स्कूल शुरू होने तक सुनने, देखने, डेंटल और पोषण फॉर्म 3300 जमा नहीं कर सका? DCSD नीति के तहत बच्चे द्वारा स्कूल शुरू करने या समापन तिथि से 90 दिन के भीतर उसके पास स्वास्थ्य टीकाकरण फॉर्म 3231 होना चाहिए। कोविड -19 महामारी के कारण, यदि आपको इलेक्ट्रॉनिक रूप से इस दस्तावेज को प्राप्त करने और भेजने में कठिनाई है तो अपने स्कूल को ईमेल करें। जिला COVID-19 महामारी की स्थिति की निगरानी करना और DeKalb काउंटी स्वास्थ्य बोर्ड, रोग नियंत्रण और रोकथाम केंद्रों और सार्वजनिक स्वास्थ्य विभाग के मार्गदर्शन के आधार पर भविष्य के निर्णय करना जारी रखेगा। यदि स्कूल के फिर से खुलने के 30 दिनों के भीतर फॉर्म प्रदान नहीं किया जाता है, तो बच्चा कक्षा में वापस नहीं आ पाएगा, जिसके परिणामस्वरूप बच्चे को कार्यक्रम से बाहर किया जा सकता है।

क्या प्री-के छात्रों के लिए कोई उपस्थिति नीति है?

हां, प्री-के के छात्रों के लिए एक उपस्थिति नीति है। कोविड-19 के कारण, उपस्थिति नीति में संशोधन किए गए हैं। छात्रों से प्री-के के दौरान भाग लेने की उम्मीद की जाती है, जिसमें 1-घंटे का वर्चुअल निर्देश शामिल है और फिर शेष समय में प्री-के के शिक्षक के द्वारा दिए गए दैनिक गतिविधियों को घर पर पूरा करना है। नियुक्तियों या अन्य अप्रत्याशित घटनाओं के कारण जो पाठ छूट जाएंगे उन रेकॉर्ड किए गए वर्चुअल पाठों को बाद में देखा जा सकता है। एक बार स्कूल फिर से खुलने के बाद, छात्रों से पूरे स्कूल वर्ष के दौरान सभी कार्यदिवसों पर उपस्थित होने की उम्मीद की जाती है। यदि कोई बच्चा बिना चिकित्सीय कारण के लगातार दस दिनों तक अनुपस्थित रहता है या देर से आता है, तो बच्चे को ब्राइट के दिशानिर्देशों के अनुसार कक्षा से बाहर कर दिया जाएगा। इसके अतिरिक्त, यदि बच्चे हमेशा देर से आने या स्कूल से जल्दी वापस जाने की आदत बना लेते हैं तो काउंसलर और/या सामाजिक कार्यकर्ता माता-पिता/अभिभावकों से संपर्क करेंगे।

क्या प्री-के के माता-पिता/अभिभावकों के लिए भागीदारी आवश्यक है?

हां, माता-पिता/अभिभावकों से अपेक्षा की जाती है कि वे सभी अनुसूचित माता-पिता/अभिभावक की बैठकों और सम्मेलनों में वर्ष में कम से कम दो बार और यदि आवश्यक हो तो अधिक बार भाग लें। कोविड-19 महामारी के कारण, बैठकें वर्चुअल होंगी। स्कूल और/या प्री-के के शिक्षक बैठक/सम्मेलन के समय पर आपको सूचित करेंगे और वर्चुअल बैठक/सम्मेलन में शामिल होने के लिए उचित लिंक प्रदान करेंगे। (एक बार स्कूल पुनः खुलने के बाद, ये गतिविधियाँ लगभग एक घंटे तक चलेंगी)।

स्कूल शुरू होते ही प्री-के के छात्रों के लिए वर्चुअल रिमोट शिक्षा का अनुभव बताएं।

जिला उन सभी प्री-के के छात्रों के लिए घर पर 4-सप्ताह किए जाने वाले गतिविधियों की शीट प्रदान करेगा, जिन्हें प्रौद्योगिकी का उपयोग किए बिना पूरा किया जा सकता है। घर पर की जाने वाली गतिविधियों को वर्चुअल लर्निंग और कैप्चर लिटरेसी, गणित/विज्ञान, सामाजिक भावनात्मक और ग्रॉस मोटर/मूवमेंट लर्निंग कॉन्सेप्ट्स को जानने और सीखने के लिए हर चार हफ्ते में जारी किया जाता है। प्री-के का शिक्षक एक शिक्षण लिंक प्रदान करेगा जिसे किसी भी इलेक्ट्रॉनिक डिवाइस से एक्सेस किया जा सकता है।

यदि अकसर पूछे जाने वाले प्रश्नों में मेरे प्रश्न का उत्तर नहीं दिया गया हो तो उस स्थिति में क्या होगा?

PreKRecords@dekalbschoolsga.org पर Early Childhood के कार्यालय से बिना किसी झिझक के संपर्क करें